

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
«Селекція і насінництво сільськогосподарських культур»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
зі спеціальності 201 Агрономія

Освітньо-наукова програма «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» Селекційно-генетичного інституту – Національного центру насіннезнавства та сортовивчення з підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спрямована на підготовку кадрів вищої кваліфікації через аспірантуру інституту і орієнтує на розширення та поглиблення теоретичного базису та оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень з агрономії, зокрема, селекції та насінництва сільськогосподарських культур.

Програма складається з двох складових – освітньої та наукової.

Освітня частина програми представлена дисциплінами загального і професійного спрямування, які, у свою чергу, відносяться до обов'язкових або вибіркових. Кожна з дисциплін вимірюється кредитами ЄКТС. Загальний обсяг програми становить 45 кредитів ЄКТС і розподіляється наступним чином: обов'язкових дисциплін – 33 кредити ЄКТС, дисциплін вільного вибору здобувачів – 12 кредитів ЄКТС.

У результаті реалізації освітньої складової здобувач отримує певні загальні та фахові компетентності. Зміст програми структурований, освітні компоненти логічно пов'язані між собою і складаються в єдину систему; роль кожного з них визначена для досягнення програмних результатів навчання. Програмні компетентності та результати навчання відповідають стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 201 Агрономія, галузь знань 20 Аграрні науки та продовольство, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 29 грудня 2021 р. № 1458.

Наукова складова передбачає виконання власних наукових досліджень здобувача за темою дисертації під керівництвом одного (або двох) наукових керівників. Ця складова не вимірюється кредитами ЄКТС, вона оформлюється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта і є складовою частиною навчального плану, який, у свою чергу, є відображенням цілі й завдань програми. Результатом виконання наукової складової програми є написання, оформлення згідно встановлених вимог і своєчасний захист дисертаційної роботи.

Після освоєння програми здобувачі зможуть працювати у різних сферах аграрного сектору (наукових установах, навчальних закладах, агрофірмах усіх форм власності тощо).

Для реалізації програми Селекційно-генетичний інститут має всі можливості: досвідчені науково-педагогічні кадри, які відомі в Україні й за кордоном як видатні селекціонери, генетики, спеціалісти в області насінництва і насіннезнавства; достатню матеріально-технічну базу для проведення польових і лабораторних досліджень; значний бібліотечний фонд; вільний доступ до електронних інформаційних джерел тощо.

Таким чином, є всі підстави вважати, що представлена освітньо-наукова програма «Селекція і насінництво сільськогосподарських культур» може бути рекомендована до провадження як така, що відповідає кваліфікаційним вимогам підготовки докторів філософії зі спеціальності 201 Агрономія.

Рецензент:

Доцент кафедри біології та екології

Прикарпатського національного

університету ім. Василя Стефаника, к.б.н. доцент

Олександра Волчовська-Козак

М.П.

